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Kleine Anfrage vom 19.08.19 betr. Graffitinutzung

Sehr geehrter Herr Lott,

Ihre Kleine Anfrage vom 19.08.2019 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wie ist der aktuelle Stand zum Antrag Graffitiwand Eberstadt Siid

Antwort:

Die Fachabteilung steht, nach intensiver Prifung moglicher Flachen zur legalen Graffiti-Nutzung, derzeit
in Verhandlungen mit Hessen Mobil. Die Fachabteilung arbeitet mit Hochdruck an der Realisierung zur
Umsetzung in Eberstadt Sud.

Frage 2: In welchem Umfang ist mit einer Realisierung zu rechnen - welche Gebdude und Winde
werden zur Verfiigung gestellt werden?

Antwort:
Die Fachabteilung hat Wande in der Nahe des Standortes Go Intwo zur Nutzung identifiziert. Die
Nutzungsbedingungen sind zur Zeit noch in Prifung, siehe Antwort Frage 1.

Frage 3.: Wann wird mit einer Freigabe der Flachen zur Graffitinutzung zu rechnen sein?
Antwort:

Eine Terminierung ist derzeit jedoch nicht moglich, so lange die Verhandlungen mit Hessen Mobil nicht
abgeschlossen sind.



Frage 4.: Wie soll die Nutzung organisiert sein?

Antwort:

Bei dem Nutzungskonzept soll auf das bestehenden Konzept der bereits etablierten legalen Graffiti-
Flachen (Lincoln Wall und Bllten-Tunnel Arheilgen) in Darmstadt zurtickgegriffen werden. Das
Jugendbildungswerk steht hier in regem Austausch und enger Begleitung mit der Graffiti-Gruppe des
jugendforums*. Die Nutzung der Flachen wird durch die Gruppe eigenstéandig organisiert, das
Jugendbildungswerk steht bei etwaigen Konflikten und Problemen zur Verflgung. Zusatzlich wird die
Flache durch die Standortnahe zum Go Intwo durch die Padagog*innen vor Ort begleitet.

Mit freundlichen GriiBen
Barbara Akdeniz
Stadtratin
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